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2 Notes, presentations, and a video recording of 
the July 19, 2018 kickoff meeting are available at: 
https://www.ntia.gov/SoftwareTransparency. 

products ship with vulnerable or out-of- 
date components. 

The first meeting of this 
multistakeholder process was held on 
July 19, 2018, in Washington, DC.2 
Stakeholders presented multiple 
perspectives, and identified several 
inter-related work streams: 
Understanding the Problem, Use Cases 
and State of Practice, Standards and 
Formats, and Healthcare Proof of 
Concept. Since then, stakeholders have 
been discussing key issues and 
developing products such as guidance 
documents. NTIA acts as the convener, 
but stakeholders drive the outcomes. 
Success of the process will be evaluated 
by the extent to which broader findings 
on software component transparency are 
implemented across the ecosystem. 

The first set of stakeholder-drafted 
documents on Software Bills of 
Materials was published by NTIA in 
November 2019. Those documents, and 
subsequent consensus-approved drafts 
from the community, are available at: 
https://www.ntia.gov/SBOM. The main 
objectives of the April 29, 2021 meeting 
are to share progress from the working 
groups; to give feedback on the ongoing 
work around technical challenges, 
tooling, demonstrations, and awareness 
and adoption; and to continue 
discussions around potential guidance 
or playbook documents. This meeting 
will also feature short presentations and 
discussions of SBOM-related tools and 
services to help the community 
understand the growth of the broader 
ecosystem. Presentation suggestions and 
proposals should be 250 words or less 
and should be submitted to Allan 
Friedman at afriedman@ntia.gov by 
April 15, 2021. More information about 
stakeholders’ work is available at: 
https://www.ntia.gov/ 
SoftwareTransparency. 

Time and Date: NTIA will convene 
the next meeting of the multistakeholder 
process on Software Component 
Transparency on April 29, 2021, from 
12 p.m. to 4 p.m. Eastern Time. The 
exact time of the meeting is subject to 
change. Please refer to NTIA’s website, 
https://www.ntia.gov/ 
SoftwareTransparency, for the most 
current information. 

Place: The meeting will be held 
virtually, with online slide share and 
dial-in information to be posted at 
https://www.ntia.gov/ 
SoftwareTransparency. Please refer to 
NTIA’s website, https://www.ntia.gov/ 
SoftwareTransparency, for the most 
current information. 

Other Information: The meeting is 
open to the public and the press on a 
first-come, first-served basis. 

The virtual meeting is accessible to 
people with disabilities. Requests for 
real-time captioning or other auxiliary 
aids should be directed to Allan 
Friedman at (202) 482–4281 or 
afriedman@ntia.gov at least seven (7) 
business days prior to the meeting. 
Access details for the meeting are 
subject to change. Please refer to NTIA’s 
website, https://www.ntia.gov/ 
SoftwareTransparency, for the most 
current information. 

Dated: March 26, 2021. 
Kathy D. Smith, 
Chief Counsel, National Telecommunications 
and Information Administration. 
[FR Doc. 2021–06683 Filed 3–31–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 3510–60–P 

CORPORATION FOR NATIONAL AND 
COMMUNITY SERVICE 

Agency Information Collection 
Activities; Submission to the Office of 
Management and Budget for Review 
and Approval; Comment Request; 
Application Package for Applicant 
Operational and Financial Management 
Survey 

AGENCY: Corporation for National and 
Community Service. 
ACTION: Notice of information collection; 
request for comment. 

SUMMARY: In accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, the 
Corporation for National and 
Community Service (operating as 
AmeriCorps) is proposing to renew an 
information collection. 
DATES: Written comments must be 
submitted to the individual and office 
listed in the ADDRESSES section by June 
1, 2021. 
ADDRESSES: You may submit comments, 
identified by the title of the information 
collection activity, by any of the 
following methods: 

(1) By mail sent to: AmeriCorps, 
Attention Linda Southcott, 250 E Street 
SW, Washington, DC 20525. 

(2) By hand delivery or by courier to 
the AmeriCorps mailroom at the mail 
address given in paragraph (1) above, 
between 9:00 a.m. and 4:00 p.m. Eastern 
Time, Monday through Friday, except 
federal holidays. 

(3) Electronically through 
www.regulations.gov. 

Comments submitted in response to 
this notice may be made available to the 
public through regulations.gov. For this 
reason, please do not include in your 

comments information of a confidential 
nature, such as sensitive personal 
information or proprietary information. 
If you send an email comment, your 
email address will be automatically 
captured and included as part of the 
comment that is placed in the public 
docket and made available on the 
internet. Please note that responses to 
this public comment request containing 
any routine notice about the 
confidentiality of the communication 
will be treated as public comment that 
may be made available to the public, 
notwithstanding the inclusion of the 
routine notice. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Linda Southcott, (202) 606–6638, or by 
email at LSouthcott@cns.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Title of Collection: Applicant 
Operational and Financial Management 
Survey. 

OMB Control Number: 3045–0102. 
Type of Review: Renewal. 

Respondents/Affected Public: 
Businesses and Organizations OR State, 
Local or Tribal Governments. 

Total Estimated Number of Annual 
Responses: 1,500. 

Total Estimated Number of Annual 
Burden Hours: 3,000. 

Abstract: This survey is intended to 
collect information about the capacity of 
applicants to manage federal grant 
funds. Per 2 CFR 200.205, AmeriCorps 
must evaluate the degree of risk posed 
by an applicant. Information from the 
survey will be used to assess an 
organization’s operational and financial 
management capabilities prior to 
receiving a federal award and may also 
be used to support future monitoring 
activities, should the applicant receive 
federal funds from AmeriCorps. 
AmeriCorps also seeks to continue using 
the currently approved information 
collection until the revised information 
collection is approved by OMB. The 
currently approved information 
collection is due to expire on 05/31/ 
2021. 

Comments submitted in response to 
this notice will be summarized and/or 
included in the request for OMB 
approval. Comments are invited on: (a) 
Whether the collection of information is 
necessary for the proper performance of 
the functions of the agency, including 
whether the information shall have 
practical utility; (b) the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
collection of information; (c) ways to 
enhance the quality, utility, and clarity 
of the information to be collected; (d) 
ways to minimize the burden of the 
collection of information on 
respondents, including through the use 
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of automated collection techniques or 
other forms of information technology; 
and (e) estimates of capital or start-up 
costs and costs of operation, 
maintenance, and purchase of services 
to provide information. Burden means 
the total time, effort, or financial 
resources expended by persons to 
generate, maintain, retain, disclose or 
provide information to or for a Federal 
agency. This includes the time needed 
to review instructions; to develop, 
acquire, install and utilize technology 
and systems for the purpose of 
collecting, validating and verifying 
information, processing and 
maintaining information, and disclosing 
and providing information; to train 
personnel and to be able to respond to 
a collection of information, to search 
data sources, to complete and review 
the collection of information; and to 
transmit or otherwise disclose the 
information. All written comments will 
be available for public inspection on 
regulations.gov. 

Dated: March 29, 2021. 
Linda Southcott, 
Director, Office of Monitoring. 
[FR Doc. 2021–06746 Filed 3–31–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 6050–28–P 

DEPARTMENT OF DEFENSE 

Office of the Secretary 

[Docket ID: DoD–2021–OS–0020] 

Submission for OMB Review; 
Comment Request 

AGENCY: Office of the Under Secretary of 
Defense for Personnel and Readiness, 
Department of Defense (DoD). 
ACTION: Information collection notice. 

SUMMARY: Consistent with the 
Paperwork Reduction Act of 1995 and 
its implementing regulations, this 
document provides notice DoD is 
submitting an Information Collection 
Request to the Office of Management 
and Budget (OMB) to collect 
information on Reserve and National 
Guard used in evaluating existing 
policies and programs, establishing 
baseline measures before implementing 
new policies and programs, and 
monitoring the progress of policies/ 
programs that make a difference in the 
lives of Reserve component members 
and their families. DoD requests 
emergency processing and OMB 
authorization to collect the information 
after publication of this Notice for a 
period of six months. 
DATES: Comments must be received by 
April 16, 2021. 

ADDRESSES: The Department has 
requested emergency processing from 
OMB for this information collection 
request by 15 days after publication of 
this notice. Interested parties can access 
the supporting materials and collection 
instrument as well as submit comments 
and recommendations to OMB at 
www.reginfo.gov/public/do/PRAMain. 
Find this particular information 
collection by selecting ‘‘Currently under 
15-day Review—Open for Public 
Comments’’ or by using the search 
function. Comments submitted in 
response to this notice will be 
summarized and included in the request 
for OMB approval of this information 
collection. They will also become a 
matter of public record. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Angela James, 571–372–7574, or 
whs.mc-alex.esd.mbx.dd-dod- 
information-collections@mail.mil. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The Status 
of Forces Reserve Survey (SOFS–R) is a 
DoD-wide survey of Reserve and 
National Guard used in evaluating 
existing policies and programs, 
establishing baseline measures before 
implementing new policies and 
programs, and monitoring the progress 
of policies/programs that make a 
difference in the lives of Reserve 
component members and their families. 
The survey assesses topics such as 
financial well-being, reintegration 
programs following activation/ 
deployment, outreach to civilian 
employers, employer support, family 
support programs, and benefits (i.e., 
education, commissary/exchange, 
health care), and suicide awareness. 
Data are aggregated by appropriate 
demographics, including Service, 
paygrade, gender, race/ethnicity, 
activation status, and other indicators. 
In order to be able to meet reporting 
requirements for DoD leadership, the 
Military Services, and Congress, the 
survey needs to be completed by fall 
2021. As required by the NDAA, the 
results of this survey are used by each 
of the Service Secretaries to evaluate 
and update training. In addition, the 
Undersecretary of Defense for Personnel 
and Readiness uses the SOFS–R to 
suggest changes to services supporting 
Reserve component members’ ability to 
return to their families and their civilian 
jobs following activation/deployment as 
well as addressing retention, health 
care, and family life issues. 

Title; Associated Form; and OMB 
Number: Status of Forces Survey 
(Reserve). 

Type of Request: New. 
Number of Respondents: 16,515. 
Responses per Respondent: 1. 

Annual Responses: 16,515. 
Average Burden per Response: 30 

minutes. 
Annual Burden Hours: 8,258. 
Affected Public: Individuals or 

households. 
Frequency: Annually. 
Respondent’s Obligation: Voluntary. 
Request for Comments: Comments are 

invited on: (1) Whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of DoD, including whether the 
information collected has practical 
utility; (2) the accuracy of DoD’s 
estimate of the burden (including hours 
and cost) of the proposed collection of 
information; (3) ways to enhance the 
quality, utility, and clarity of the 
information to be collected; and (4) 
ways to minimize the burden of the 
collection of information on 
respondents, including automated 
collection techniques or the use of other 
forms of information technology. 

Dated: March 29, 2021. 
Aaron T. Siegel, 
Alternate OSD Federal Register Liaison 
Officer, Department of Defense. 
[FR Doc. 2021–06713 Filed 3–31–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 5001–06–P 

DEPARTMENT OF DEFENSE 

Office of the Secretary 

[Docket ID DoD–2021–OS–0019] 

Submission for OMB Review; 
Comment Request 

AGENCY: Office of the Under Secretary of 
Defense for Personnel and Readiness, 
Department of Defense (DoD). 
ACTION: Information collection notice. 

SUMMARY: Consistent with the 
Paperwork Reduction Act of 1995 and 
its implementing regulations, this 
document provides notice DoD is 
submitting an Information Collection 
Request to the Office of Management 
and Budget (OMB) to collect 
information from Sexual Assault 
Response Coordinators (SARCs), Sexual 
Assault Prevention and Response 
Victim Advocates (SAPR VAs), Special 
Victims Counsels (SVC), Victims Legal 
Counsels (VLCs), and Prevention 
Personnel to assess progress, identify 
shortfalls, and revise policies and 
programs as needed for the 
QuickCompass of Sexual Assault 
Prevention and Response Personnel 
(QSAPR). DoD requests emergency 
processing and OMB authorization to 
collect the information after publication 
of this Notice for a period of six months. 
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